

「ID Entrance」はシングルサインオンや認証強化を提供する

利便性向上ゃ セキュリティ対策のソリューションです

IDの一元管理が必要が必要とされる理由

クラウドサービスの利用増加

サイバー攻撃の巧妙化・増加

働き方の変化

パスワード使い回し

認証情報の窃取

どこからでも情報資産にアクセス

[ID Entrance] でできること

・・・・・・ 複数のサービスへの都度ログインが不要・クラウド利用の利便性が向上 〇シングルサインオン・

○特定の人・端末のみをアクセス許可・・・・・・・・ クラウド利用時に他者からの不正アクセスの心配無用

○導入サービス・運用サポート込み・・・・・・・・・・・ 導入から設定・管理まで手厚くサポート

こんなお客様におすすめです



複数のクラウドを利用中の方



セキュリティ対策を見直したい方



運用をおまかせしたい方

ID Entranceとは

クラウド型認証サービスと導入・運用サポートサービスがセットになったソリューションです。 新規開設からユーザー登録・ 利用中クラウドとの連携までトータルサポートし、簡単導入が可能です。

クラウド型統合ID管理サービス

ID Entrance

クラウド型認証・認可サービス



サポートセンターサービス

シングルサインオン

ユーザー管理

認証認可ポリシー

多要素認証

クライアント証明書(オプション)

お問合せ対応

設定支援/設定代行

ポータルサイト運営

障害対応

クラウドサービス連携支援

ライセンス価格にサポートサービスが含まれた親切設計

製品ラインアップ



- *1ユーザーあたり月額換算の税抜き価格
- *年単位のお支払となります
- *ご購入は5ユーザー単位となります

ID Entrance	本体		オプション
サービス構成	クラウド型認証・認可サービス	サポートセンターサービス < ^{注2>}	クライアント証明書
価格(年額)	1,800円/ユーザー <注1> (月額換算150円)		2,400円/デバイス<注1> (月額換算200円)
最小利用ユーザー	5ユーザー単位で購入可能		1ライセンスから購入可能

<注1> 表示価格は税抜き価格です <注2> 窓口対応時間は9:00-17:00です(土日祝、年末年始、およびメーカー休業日を除きます)

製品に関する情報はこちらでご確認いただけます。



セキュリティソリューション ホームページ

canon.jp/it-sec

製造元:キヤノンITソリューションズ株式会社

〒108-8011 東京都港区港南2-16-6 CANON **S**TOWER

Canon キヤノンマーケティングジャパン株式会社

●お求めは信用のある当社で

2023年12月現在